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HPOTEINOMENEX
AITANTHXEIX OEMATQN

OEMA A

Al. Zyxohuo Biprio oerida 99
A2.AY
B. Zyohwo Piiio Zeh 35

Mo mapddetypa n cuvaptnon

<0

>

elvan ‘1-17 oA Sev stvon 0

YVIOl0 LOVOTOVT] OOG QOIVETOL KOl GTO GYNLLOL.

A3. Zyohwo Pipiio ced 216
A4. a) A B) A Y)Z )P

OEMA B

B1. Eivan f(X):X—iZ,X GR—{O}
X

H f ovveyng oto D, =R - {0} O¢ TPAEEIS GLVEYDV .

H cvvépmon f topaywyioun og tpdéels mopayoyiciumv cuvapTHoE®Y e

, 4 8 x°+8
f(X):(X—Fj 21+F: X3 s XER—{O}
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To mpdéonpo g f' eivar pe Bdon 1o Topokdtom wivako

X —0 -2 0 +00
x°+8 - é + +
d - - Ot
x*+(x*+8) + - +

Apa 1o poonuo ¢ T’ kot m povotovia g f @aivovrol otov Topakdto wivako

X

-0

-2

0

+oo

fl

+

+

_—

»>

™M

Apan f elvar yynoiog avéovca ce Kabéva amd ta StaotioTo (—OO, —2] Kol (0, +OO) VO eival

yvnoing ebivovca 6to ddotnua [—2, O)

Ty 0éon X, =—2 mopovstdlet tomd péyoto to f(-2)=-3

B2. H f'(X) nopayoyicwun og pnm pe f'(X) = (1+ —3] =— .
X X

Etvor yie k6be x € R —{0} "(x) <0

apamn f eivor koiln og kabéva amd T SlocTipoTa (—00, O) Ko (0, +oo)

B3. Katakopven acvpntot Oa avalntoovpe oto X =0

Enopévaoc
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lim f (x) = lim X3:4 =lim _(x3—4).i =(—4)-(+0)=—o0

x—0" x—0" X x—0" L 2

X

lim f (x) = lim X3;4 = lim _(x3—4)-xi =(—4)-(+0)=—o0

x—0" x—=0" X x—0"

Apa n gvbeio X =0(0 aEovog YY) katakdpven acdumtotn g f .

[MAdyreg —Oprldvtieg Ba avalntioovpe 6To +00 KoL GTO —oo

o va gtvoun y =Ax+B,A,B € R acopuntom g C; oto +o0 (avtiotoiywg 6to —oo ) apkel To

. F(x :
opa A= lim Q kot B= lim [f (X)—kX] vo. givarl Tpaypatikoi aplfpoi (avtietoiyme

X400 X X—>+00

A= lim f(x) xo B= lim [f(x)-2x]

X—>—00 X X—>—0

x®—4
o f(x ) 2 X =4 . X8
lim Q: lim —X—= lim =—— lim = =1
X400 Y X0 X X400 Y X+ X

3 3 3

. . X’ —4 . X°—4-x . —4
I|mf(x)—x=llm[ - —x)=llm ———=1lim—=0
X—>+00 X—>+00 X X—>+400 X X—>+00 X

Apa 1 evbeia Yy = X eivar acvumtotn g f oto +o

x® -4
o f(x i 2 .ox3=4 . X8
Emiong lim Q: lim —%—= lim =—— lim = =1
X—>—o X X—>—00 X X—>—o X X——0 Y
3 3 3
. . X° -4 . X°—=4-x . -4
Ilmf(x)—x:llm( > —xlelm —2=|Im —=0
X—>—0 X—>—0 X X—>—00 X X——0 ¥

Apa 1 evbeia y = X elvar acdumtot g f oto —o

B4. Mg Bdon o mopomdve epotiroto n ypaeikn tapdotacn g ' elvan n mapaxkdto :
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f(x)=0& x— iz =0 x=3/4 smopgvog Tépvet Tov GEova X'X o0 onpsio A(%’ 0)
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OEMAT

, , , . . , X
I'l. H mepiperpog tov teTpary®vou givor X m, omote 1 TAELPE Tov o etvarn 7

To x maprotdver pnkog eivar X > 0 oA ko X <8 mov gival T0 GLVOAIKE PNKOG TOV GHPUATOG, GPa.
2
. , . X . -
0<x<8. Enopévag to gpfadov tov tetpaymvou givar E(x) = TS Me 10 VTOLOITO TOL GUPLOTOC

10 omoio eivar 8 — X katackevalovpe Tov KOKAO OV £XEL UNKOG:

L=2np<8—x=2n1p<>p=—-m
21

Ondte 0 KOKAOG £xel euPadov:

2 2
SN S B
21 47 47

To dBpotopo TV epPadav siva:

x2 (8-x) m?+4(8-x) mx’+4(64-16x+x7)

(x)=—=+
16 4t 167 167
2 2 2
_mx®+256—64x +4x” _(m+4)x 64x+256’Xe(0’8)
167 l6m

I'2.H E givon mopayoyiown pe E'(x)= i(2(7: +4)x—64) = i((n +4)x—32)ue x<(0,8)

~ 16m 8n
Eivar E'(x)=0<x = kat eivar, E'(X)>0< x> eV,
d+m 4+m
E'(x)<0&x<
4+m
0 2 8
n+4
E'(x) - ¢
E(x) N v

Apa, givor Eyvncs{mg(pewovca(o,xo] Ko Eyvnctmgau&ovca[xo,@ ko E moapovoidlel eAdyioto

2
6TO X, = 32 TO E( 32 j:i (n+4) 32 5> — 64 32 +8-32 22(2—6—4+8j: 16
n+4 16 (n+4) n+4 léen\ ©1 = n+4
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32

8_
H d1épetpoc tov kokhov & = 2R = — L+ 4 2 KOl 1] TAEVPA TOV TETPAYMDVODL Eivoil
T T+
32
o=Rt4 _ 8 _ S
4 n+4

I'3. H E elvar cuveyng kat yvnoing divovca 6to (O, 3—24} Gpa
T+

ol s hme) 555 5)
n+4 n+4) x>0 n+4 @

(m+4)x* —64x+256 256 16
16m “l6n w

aPov E( 32 ]= 16 ko lim E(x) = lim
n+4) m+4 x—0" x—0°

H E elvan cvuveyng kot yvnoimg avovsa 6to { 24 ,8j apo
T+

Eﬁ[’f“ SD i H%j s E(X)j = [%4)

. ( 32 ] 16
apov E =
n+4) m+4
Etva :
i +4)x? - 64x + 256 +4)-8—64-8+256
lim E(x) = lim (m+4)x" —64x pim (ZH4) —4
x—0* X8 1671 x—8 167

T+ n+4
wote E(X,)=5

S5e E[(O, 3—24D ka1 E yvnoiog pbivovsa oto (0, 3—24} Gpa vdpyel povadkod X, € (0, i}
T+

To5¢E (i,O} Gpo. dev vIdpyEL X, € (i,O} wote E(x,)=5
n+4 n+4

Apd VTapyEL LOVOSIKO X, € [0,£} wote E(X,)=5

n+4

OEMA A

Al.

H f givar dVo popég mapaymyion oto R pe
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f'(x) = (2e“1 —xz)’ =2e"*-2x,xeR

f'(x) = (2¢"* ~2x) =2¢"* -2 xeR

f(x) =0 2" -2=0> x-a=0<> X =a

AT Tivoko KOUmoAOTNTAG £XOVLE :

X -0 a + o0
f"(x) - 0
f(x) Koi\n 0.K. Kvpt

H f xoiln oo

(—o0,a] kot kvpth 670 @, +00)

lNa x=a= f(a)=2-a’ pe onusio kaumyc A(2,2—a2)

A2

H " mapovciélet oo erdyioto oto X, =a

Ynohoyilovpe ta :

ff yv.pOivovoa

f((ma) "

ff yvnoiwsavéovoa

f([aeo))

Kabdhe lim f/(x) =

[2—2a, +oo)

[2—2a,+oo)

lim (2ex‘a —2x) - 400

X—>+0

Eneldn n f'(X)yv.avéovoala,+o) o vrapyet povadikd X, €[a,+o) : f'(x,) =0

‘Exovpe X, <a<X,

ff yvpbivovoa

[No X<x <a =

f'(x)> f'(x) = f'(x) >0= f (X)yvyoiwsaiéovoa (—x, x|

X, <x<a< f'(x)> f'(x)= f'(x) <0= f(X)yvnoiwspbivovoa [xl, a]

a<x<x < ()< f'(x,) < f'(x) <08nradn f yvnoiog pbivovsa [a, X, |

fyvnoiwgpbivovoa|x,, x, |

a<X,<x< f'(x,)< f'(x) < f'(x) >0apan f yynoing avéovoa [x2 +oo)

o -
'
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Apan f mopovcialetl povadikd Tomikd HEYISTO Yo X = X,

f mapovcialet povadied erdyioto Yoo X = X,

A3.H f eivar yvnolog pBivovoa oto [, X, ] pe f(a)=2-a® xa f(1)=2e"" -1
Apxet va deibovpe ot f(a)< f (1)< 2 —a’< 28" 128" +a”-3>0
Osopovpe K(X)=2e"* +x*-3,x>1

H cuvaptnon K(x) mopoyoyioym pe k'(X) = 2x —2e*

Eiva: X>1o X<-1lol-x<0o e <le e > -1

Onobte K(X) >0 yu x>1 dpan K yvnoiog adéovoa 610 [l, +oo)
a>leK(a)>K(l)e 28 +x*-3>0

Apan e&iowon f(x) = f (1) advvorn oto (a,X,)

A4. Av a =2 Tore éxovpe :

f(x)=2e""-x*,xeR
f'(x)=2e""-2x,xeR

H f napouotalel kaumn oto onpeio A(2, — 2 ) oto omoio n e€lowon tng edbamtopévng sivat :

y—1(2)=f'(2)e(x-2)= y=-2x+2
H f kuptr oto[2,+) . Apa f(X)>y 7 f(x)>-2x+2 ,x>2
H wootnta oyVet pévo yia X = 2

Etvat VX—2 >0 yiakdBe X > 2onote: f(X)-vVX—2>(-2X+2)-/Xx—-2

if(x)w/x—z dx>_?f(—2x+2)w/x—2 dx

I =.3|:(—2x+2)~\/x—2 dx

Oétoupe Y =X —2 = X =y’ + 2= dx = 2ydy
Av X=2téte y=0

Av X=3téte y=1

. - ] Ppovuotipia - , ,
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| = j[—z(y2 +2)+2]2y° dy = j(—4y“ —4y*) dy =
0 0

_[_fys_ﬂy{ _ 44 3
5 3 5 3 15

0

3
At [ F(x):v/x=2 dx>—%
2

Xyohaopdg Oeparov Modnpoatik®v OII o6 To AKadNpaiko Tpqpa

Ta 0épata kpivovror amartntikd. To devtepo BEpa elvar oXeTIKA EDKOAO Kot LAALOV OVOLLEVOLEVO.
To tpito Bépa eivar yeopetpikd TpoPANHO TO OTOI0 ATATOVCE YVMOGELS TPONYOVUEVAOV TAEEDV KO

elye Khpakobpevn dvokoiia. Télog, To TéTapto BN KpiveTal £peTKd SVGKOAO.
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